

# САМОЕ ТЁПЛОЕ МЕСТО НА ЗЕМЛЕ

В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ НА «БЕРЁЗКЕ» ПРОШЁЛ «УК-ФЕСТ» ГРУППЫ КОМПАНИЙ «УРАЛКРАН»

**Сообщения в корпоративной почте группы компаний «Уралкран» ряд семей заинтриговало. Молодожёнов и супружеские пары, отмечающие юбилейные даты, в преддверии Дня семьи, любви и верности пригласили на атмосферный вечер на лыжную базу «Берёзка».**

Юрий Сейидов

**Р**азвивая производство, руководство «Уралкрана» не забывает о комфорте и благополучии сотрудников, их близких. Семья – одна из ключевых ценностей компании.

Накануне Дня защитника Отечества 21 февраля в «Горняцкой правде» вышла публикация «Дважды отважный Данила» о молодом специалисте «Верты», успевшем отличиться в зоне специальной военной операции, Даниле Балашове. Узнав о намерении молодого человека создать семью, руководство выделило будущим молодожёнам 100 тысяч рублей! Ольга и Данила распались в загсе Коркинского округа в красивую дату – 24.04.2024.

– На «УК-фест» пригласили пары, отмечающие юбилейные даты, а также семьи, скрепившие официально союз двух сердец в нынешнем году. По нашему корпоративному проекту «Твори добро!» сотрудники вместе с детьми создавали и создали, – рассказала заместитель генерального директора по внешним и внутренним коммуникациям Елена Богуш. – Для всех участников подготовили интересные мастер-классы, главная тема которых – экология и развитие.

Виновники торжества – семьи из Коркино, Челябинска и Сухого Лога Свердловской области. В этом году 35-летие совместной жизни – коралловая свадьба – у семьи Наумовых – Светланы и Александра, серебряную отмечают Щербатовы – Марина и Сергей, фарфоровую (20-летие) – Татьяна и Игорь Катяровы, Ольга и Владимир Саночкины, Ольга и Сергей Колчановы, Ирина и Сергей Шалагиновы. А новые семьи в этом году создали Елена и Дмитрий Домасевичи, Екатерина и Игорь Лоскутовы, Елизавета и Рамиль Сабитовы.

Участники разошлись по мастер-классам. Одни учились изготавливать аромасвечи. Свеча – символ домашнего очага, уюта и семейной идиллии. Традиция зажигать свечи на свадьбе по-

## СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ



Ольга и Владимир Саночкины вместе трудятся на «Верте» и воспитывают трёх дочерей | Фоторепортаж Валерия Звонарёва

пулярна в наше время. Другие трудились над дизайном шоппера. Шоппер – практичная сумка, считающаяся одним из самых востребованных аксессуаров. Техника исполнения предусматривает работу с акриловыми красками, поролоном и кистями. Третьи создавали семейное дерево из заготовки и мха. На ней писали слова, ассоциирующиеся с крепкой семьёй, затем украшали (покрывали мхом). Получалось очень красиво! А между мастер-классами организовали профессиональную фотосессию на берегу пруда.

Ольга и Владимир Саночкины трудятся на крановом заводе «Верта». Она – контролёром ОТК с 2016 года, он с 2015-го – наладчиком станков с ЧПУ седьмого разряда. К тому же обучает студентов по программе «Наставничество».

– У нас три дочери, – счастливо улыбается Ольга. – Девятнадцатилетняя Даша учится на третьем курсе Южно-

уральского государственного института искусств имени Петра Чайковского. Она скульптор, уже было две её выставки в выставочном зале Челябинска. Тринадцатилетняя Виктория учится в школе № 2, перешла в седьмой класс. Шестилетняя Алёна ходит в детский сад.

Вот такой женский батальон в семье Саночкиных!

– На корпоративную почту пришло приглашение на «УК-фест», – продолжает рассказ Ольга Саночкина. – Согласились без раздумий, тем более в сентябре у нас фарфоровая свадьба – 20-летний юбилей! Ни разу не пожалели, дети отнеслись к процессу творчески, младшие с удовольствием разрисовывали пряники, а Дарья работала над дизайном рисунка на матерчатой сумке. И нам с Володей очень понравилось. На память о фестивале остались поделки и красивые семейные фото, сделанные на берегу пруда!

**– Вы – единственная семья на заводе?**



Светлана и Александр Наумовы – у семейного дерева. Они 17 июня отметили коралловую свадьбу

– Только в нашей смене трудятся семейные пары – Денис и Наталья Погудины, Михаил и Екатерина Федотовы, Николай и Ирина Достоевские, Евгений и Евгения Рейниковы! В декрет с Алёной ушла с «Верты», сюда же и вернулась. Завод становится для нашей семьи вторым домом.

С какими словами ассоциируется семья? Любовь, уважение, верность, забота, поддержка, радость, благополучие, счастье, взаимовыручка, щедрость, удача. Вот так писали наши юбиляры и молодожёны. А на одной из сумок вывели краской: «Семья – самое тёплое место на земле». Кульминацией фестиваля стало создание уникального арт-объекта – корпоративного семейного дерева «Уралкран».

– В дальнейшем оно будет только разрастаться вместе с другими семьями нашей большой дружной компании, – подчеркнула Елена Богуш. – Каждый лист олицетворяет одну семью. Чем больше семей в компании, тем гуще крона дерева. Благодаря слаженной командной работе наших инженеров-технологов и сотрудников производственных цехов создан этот арт-объект. Семейное дерево компании станет украшением на нашем общем пространстве – корпоративной базе отдыха VERANDA.

Всё, что смастерили в этот тёплый и душевный вечер семьи юбиляров и молодожёнов, теперь украшает их дома.

– Мы надолго запомним этот день, – счастливо улыбаются Екатерина и Игорь Лоскутовы.

## ВОСПИТАНИЕ

### Заработали и отдохнули

Елена Пушкарёва

С 8 по 18 июля на базе центра дополнительного образования детей города Коркино работал лагерь труда и отдыха «ПодРОСТОК» для ребят, требующих особого внимания. Пребывание в нём – возможность не только заработать первые деньги, но и с пользой провести свободное время. Подростки трудились на благоустройстве дворов города, убрали мусор, поливали цветы.

Они официально трудоустроены, и в их копилочку стажа зачислят девять дней. Глава Коркинского округа Наталья Лощина выделила средства для оплаты питания подростков.

Мальчишки и девчонки не только работали, но и посещали мероприятия. Сотрудники библиотеки имени Кердана проводили беседы, где подросткам напомнили, как правильно себя вести в общественных местах и при чрезвычайных ситуациях. Полицейские организовали для ребят профилактические беседы. Также подростки посетили музей Коркинского горно-строительного техникума, узнали историю возникновения угольного разреза, познакомились с профессиями, которым обучают в техникуме.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

### Задержали за кражу

Анастасия Шмелева

В отделе полиции 67-летняя местная жительница рассказала, что стояла на остановке и ждала маршрутное такси. При этом пакет с продуктами и сумку с личными вещами поставила на скамейку. Помимо пенсионерки на остановке находился неизвестный. В тот момент, когда она выглянула на дорогу, чтобы проверить транспорт, мужчина схватил её сумку и пошёл в сторону гаражей. Заметив пропажу, пенсионерка начала кричать и просить о помощи, но злоумышленник успел скрыться.

Полицейские опросили очевидцев и жителей близлежащих домов, установили приметы подозреваемого и его примерный маршрут передвижения.

Сотрудники уголовного розыска задержали 47-летнего жителя посёлка Роза. Из сумки пенсионерки он забрал 900 рублей и сотовый телефон стоимостью десять тысяч рублей, который успел сдать в ломбард. Полученные деньги он потратил на продукты и алкоголь.

Следователи ОМВД России «Коркинский» возбудили уголовное дело по части 2 статьи 158 УК РФ (Кража).